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{1;6}, {-5;7} болса, 
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 векторын табыңыз.

A) {5;2}

B) {0;2}

C) {-3;19}

D) {3;4}

E) {4;0}

Дұрыс жауап: D
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{1;6}, 
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{-5;7}  болса, 
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 векторын табыңыз.

A) {5;2}

B) {0;2}

C) {-3;19}

D){3;4}

E){-6;1}
Дұрыс жауап: Е
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{7;5} 
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{-6;2} болса 
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 векторын табыңыз
A) {27;13}

B) {5;4}

C) {0;-1}

D) {0;9}

E) {-5;0}
Дұрыс жауап: A
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{7;5} 
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{-6;2} болса 
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 векторын табыңыз
A) {27;13}

B) {5;4}

C) {0;-1}

D) {1;7}

E)  {-5;0}
Дұрыс жауап: D
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{1;4} [image: image22.wmf]b
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{7;2} болса,  
[image: image24.wmf]d

r

=3
[image: image25.wmf]à

r

–2
[image: image26.wmf]b

r

+
[image: image27.wmf]ñ

r

 векторын табыңыз. 

A) {2;5}

B) {8;10}

C) {7;0}

D) {1;4}

E) {1;2}
Дұрыс жауап: B
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{-1;7} 
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{1;7} болса,  
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 векторын табыңыз.

A) {1;9}

B) {2;7}

C) {-6;0}

D) {6;0}

E){0;6}
Дұрыс жауап: C
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{3;3} және 
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{3;-3} векторларының  арасындағы бұрышты табыңыз
A)450

B)900

C)600

D)1200

E)1350

Дұрыс жауап: B
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{4;10} және 
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{-3;-1}. М нүктесі 
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векторының  ортасы болса , 
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 векторын табыңыз. 

A) {2;4}

B) {3;7}

C) {10;1}

D) {0;1}

E) {0;2}

Дұрыс жауап: C
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{-2;2} және 
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{2;-2} векторларының арасындағы бұрышты табыныз.

A)1800

B)900

C)1350

D)1200

E)1500

Дұрыс жауап: A

A(1;3) және В(3;1) кесіндінің ұштары болса, ортасының координатасын  табыңыз.

A)(0;0)
B)(3;3)
C)(2;2)
D)(2;1)
E)(1;2)
{Правильный ответ}   =С

P(2;2) және Н(6;6) кесіндінің ұштары болса, ортасының координатасын табыңыз. 

A)(0;0)

B)(3;3)

C)(2;2)

D)(2;1)

E)(4;4)

Дұрыс жауап: E

A(1;2) және В (0;0) В нүктесі АС кесіндісінің  ортасы болса, С нүктесінің координатасын  табыңыз.

A)(3;9)

B)(-1;-2)

C)(0;2)

D)(0;3)

E)(10;0)

Дұрыс жауап: B

A(1;2) нүктесінен және координат басынан бірдей қашықтықтағы абцисса осіндегі нүктенінің координатасын табыңыз. 

A)(2;0)

B)(3;0)

C)(2.5;0)

D)(4;0)

E)(1;0)

Дұрыс жауап: C

Координат басы АМ кесіндісін қақ бөледі. А(4;4) болса М нүктесінің координатасын табыңыз.

A)(-4;-4)

B)(1;0)

C)(2;5)

D)(5;2)

E)(3;3)
Дұрыс жауап: A

M(-1;-3) нүктесінен және координат басынан бірдей қашықтықта орналасқан ордината осіндегі нүктенінің координатасын  табыңыз.

A)(1;3)

B)(-1;3)

C)(-1;-3)

D)(0;-5/3)

E)(1;-3)

Дұрыс жауап: D

A(1;2) B(7;10) АВ кесіндісін 1:3 қатынасында бөлетін нүктенінің координатасын табыңыз.

A)(2;4)

B)(2.5;4)

C)(3;4)

D)(4;4)

E)(5;4)

Дұрыс жауап: B

M нүктесі РК кесіндісінде жатыр, РМ:МК=2:1. Р(6;3) және М (14;9) болса, К нүктесінің координатасын табыңыз.
A)(2;4)

B)(2;5)

C)(18;12)

D)(18;0)

E)(18;10)

Дұрыс жауап: C

KHP үшбұрышында КН=8
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 КР=18, К=450 болса, К төбесінің медианасының ұзындығын табыңыз.
A)5

B)180

C)185

D)
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E)179

Дұрыс жауап: D

